Умножение десятичных дробей .
I. Устная работа.
1. Решить №1, стр. 231 (Раздел «Решаем устно»).
II. Изучение нового материала. 
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Теоретический материал п. 34, стр. 229.

III. Закрепление изученного материала.
1. Решить №910 в тетради. Объяснения приведены ниже.
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1) [bookmark: _GoBack]во втором множителе один "0", следовательно, сдвигаем запятуюна на одну цифру вправо.
2)  во втором множителе два «0», следовательно, сдвигаем запятую на на две цифры вправо.
3)  во втором множителе три "0", следовательно, сдвигаем запятую на две цифры вправо, приписываем один «0» .
4)  во втором множителе четыре "0", следовательно, сдвигаем запятую на две цифры вправо, приписываем два «0».

Домашнее задание: выучить правила п. 34; решить №912 в учебнике, №438(задание приведено ниже).
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Ответы и решения домашнего задания присылать до 18.04.2020 на электронный адрес: vika.yakhontova.99@mail.ru     
Также задание можно отправить в WhatsApp на номер: 89181593177.
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10 a7 B oroii APOGH HEPEHECTH GATLATYIO BUPARO Ha OAHY LHBDY.

‘A Kax yMROAHTS ACCHTIRYI0 APOG Ha 1007

Hnees: a - 100 = a - 10 - 10. Torza:

2,375 - 100 = 2,375

Pacey:itas AHATONHYHO, TOIYYACM, 410:

20;

28,431 - 100 = 28:

0,57964 - 100 = 5

Vaumoscun apo6s 7,1212 ma wcao 1 000.

Meens: 7,1212 - 1000 = 7,1212 - 100 - 10 = 712,12+ 10 = 7 121,2.

DTH IHMEDH TLTIOCTPUPYIOT CIEAVIOIICE IPABHIO.

4TOGbI yMHOKMTS ACCATHINYIO APOGH Ha 10, 100, 1000  T. A., HaRo

& 3TOA APOGH MEPEHECTH JANSTYIO BNIPABO COOTRETCTBEWHO Ha 1, 2,

3UT. A UMDPLL.

Finax, ecm sanaTyio nepewecti BUPARO Ka 1, 2, 3 1 T. 4. WABPH, TO

ApoGs ysemmamTes cootsercraento B 10, 100, 1000 1 7. 4. pas.
Creposarensuo, ecau sansmyro nepenecmu eaeao na 1, 2,3 um. o.

wudpbi, mo oG ymenvuumes coomsemcmaenno o 10, 100, 1000

545-44...jpg

S B ETEE TS

! v 0B
NG AL 27042020




image2.png
B (6 Whatshpp X | B Yunoxene pecmamux apote X @ L r Marenarica 5 x

C @ Oain | G/AO/5%20kracc/1426 YuebHuk%20MaTemaTAKa%205% 20knaccH20Mepanais

1,253 10 = 12,5:
64,9510 = 649,5
B, HABEDHOE, AOTAAQIICS, UTO IDH YMHOPKEHIH AECATIITIION APOGH Ka
10 a0 B T0it APOGH NEPEHECTH JANATYIO BUPARO Ha OXHY MHDDY.
‘A Kax yMROAHTS ACCHTIRYI0 APOG Ha 1007
Hnees: a - 100 = a - 10 - 10. Torza:
2,375-100=2,375 - 10 - 10 = 23,7
Pacey:itas aHATONHIHO, TOTYIAEM, 4T
3,2 100 = 320;
28,431 - 100 = 2843,1;
1964
st 2pobs 7,1212 ma ez 1 000.
112121000 =7,1212 - 100 - 10 = 712,12 - 10 =7 121,2.
DTH IpHMEPE! ILTIOCTPHPYIOT CTEAYIOIIIeE LPARILIO.
4T0Gbi YMHOMMHTS ASCATHUHYIO APOGE Ha 10, 100, 1000 W T. A, HaRo
& 3TOA APOGH MEPEHECTH JANSTYIO BNIPABO COOTRETCTBEWHO Ha 1, 2,
3UT. A UMDPLL.

Hinax, eciu samaTyIo nepenecty nnpaso ua 1, 2, 3 1 1. X. wips, T0
ApoGH yemrmTCA CooTBeTeTRERHO B 10, 100, 1000 1 . 4. pa3.

Cuiexosarens o, ecau sanamyio nepenecmu 6neao na 1, 2, 3 u m. 0.
yugppvi, mo 0poGv ymenvwumes coomsememsenno a 10, 100, 1000
wm. 3. pas.

Toases, 70 AecaTwinan opMa samicn poGell ABET BOIMOAIOCTS
YMHOMATS 1X, PYKOBOACTBYSICh IPABILIOM YMHOIKEHIIA HATYDATLHELX WHCET.

‘Haiiém, nanpumep, npouasegerye 3,4 - 1,23. Vsemuany nepauiii Mro-
scureas » 10 pas, a 5T0pofi — B 100 pas. 70 OIKAUAET, UTO MBI YRETHIIH

onanesenne 8 1 000 pa

CrefoBatenbHO, TPOM3BeseHMe HATYDAJBHEIX wuucen 34 u 123
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‘HafiauTe HCA8, KOTODHIX He XBATACT B LIOUKe BHITHCICHHH:
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Kaxoe wnezo:
1) na 2,06 membme 3,

Bocrynusie paiine:

&) 2304 Voowe]
Bepors, cosparas .
13:06 23 anpens 20.

3) 5 2 pasa Gomme 27;

&) 2404 Vioxonrer] &

Bepars, coanarmas . N 2)na 3,5 Goasime 7,05;  4) B 5 pas Meusue 2057
21:52 20 anpena 2. BhImOIHHTE YMHOKeHHE:
& 1) 4+1000; 2) 36 - 100; 3)72-10; 4)370 - 100.
- Vupoctare ppasemie:
N 1) 13a - 2b; 5) 5x - 3v + dx;
2) 28m - 53 6) Ty +6y -y
- 3)6p-8q- 2 7)10a-9a+8;
= 4)5a- 4b- 9¢; 8)8c-3c+c-T.

Vxasiure THGPY, KOTOPYIO HAZO TOCTABNTS B JAMHCH #,4 + %5 + %,6 =
7,5 BMeCTO 3BEGAOUEK TAK, UTODH! NOTYHERTOe PABEHCTEO OKAIANOCH
BepHBIN.

Bo CKO.ILKO DA3 ABYSHAUHBIX HCeT GOThIIIE, UeM OZHOSHALIX?

Ynpaenus il

CKOMbKO U SANNCAHO CpARA OT SATATOH B NPOUIBEACHMH THCOT
4,2 1 8,147 9,36 u 19,4267 0,018 n 0,0017
Haiiure npoussezene:

N 1)6,58 - 10; 3) 6,58 - 1 000;
H 2) 6,58 - 100; 4) 6,58 - 10 000.
2 BrnonmATe yMHONeRHe:
N 1)9,6-10; 1) 32,97 - 1 000;
[E==N 2) 0,065 - 100; 5)8,1 - 10 000;
8) 7,03 - 100; 6) 0,028 - 10 000.

912, Bumoasute ymuoKenye:
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